

Славится учителями наша школа

Штат педагогических работников в МАОУ СОШ № 34 насчитывает более 150 человек.

82% учителей имеют высшее образование, 25% учителей — молодые специалисты. Талантливые и творческие учителя участвуют и побеждают в знаковых конкурсах и грантовых мероприятиях краевого и федерального уровня.



Директор школы Спичакова Анастасия Александровна, призер краевого конкурса «Директор школы Кубани-2022», награждена Благодарственным письмом Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края за любовь к профессии, за желание работать на 100%, за неравнодушное отношение к современному образованию и видению проблем, а также возможность поиска решений этих проблем. Принцип ее работы: осторожно, бережно помочь

раскрыться ученику, вселить в него уверенность, дать почувствовать свою самоценность.

Имя Волковой Ольги Алексеевны, учителя математики, краевого тьютора, обладателя Почетной грамоты Министерства образования и науки Российской Федерации, Почетной грамоты Министерства образования и науки Краснодарского края, Почетной грамоты Краснодарского краевого института дополнительного профессионального педагогического образования и почетного звания «Отличник народного просвещения» Российской Федерации», известно многим людям нашего города. Ольга Алексеевна имеет педагогический стаж 45 лет! За годы педагогической деятельности она выпустила не одно поколение выпускников, воспитала и вырастила молодых педагогов, которые в последующие годы стали руководителями, педагогами-профессионалами. Самой главной ее наградой являются достижения ее выпускников, добрые слова родителей учащихся и благодарность педагогов – всех тех, кто с ней работал.





Долбнев Василий Викторович, учитель биологии МАОУ СОШ № 34, советник Российской Академии Естествознания (РАЕ), эксперт Международной академии наук экологии, безопасности человека и природы (МАНЭБ), член Русского Географического Общества. Это учитель, которым гордятся коллеги, к суждениям которого прислушиваются, с мнением которого считаются. Это разносторонне развитый человек:

он разбирается в музыке, любит путешествия, посещает выставки, интересуется политической жизнью. Василий Викторович - интересный собеседник и настоящий профессионал: эксперт и тьютор по биологии. Энергичный, доброжелательный, эрудированный, душа любой компании, готов прийти любому на помощь. Имя Долбнева В.В. внесено в реестр "Доска почета учителей России".

Ткаченко Ольга Витальевна, учитель начальных классов, имеет стаж работы более 30 лет. Всегда энергичная, требовательная к себе и окружающим, добросовестная, ответственная, в общем, мастер своего дела. Нет такого дела, с которым бы она не справилась. Ольга Витальевна своим душевным богатством, талантом, одаренностью, эрудицией, исключительным педагогическим мастерством, творческой увлеченностью и широким кругом интересов заражает молодых педагогов, для которых уже в течение многих лет является наставником. Родители класса, в котором работает Ткаченко О.В. оставили такие слова в книге посетителей:



«Огромное спасибо учителю начальных классов Ткаченко Ольге Витальевна за её профессионализм, умение найти подход к детям, за знания, которые она даёт ученикам, за честность, за доброту души. Настоящий Педагог с большой буквы!»

